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Guia de início rápido

aceKiosk-H13 Serie

Versão: 2.2

Devido a atualizações  regulares  de sistemas  e produtos , a ZKTeco não pode garantir  a consistência  exata entre o 
produto real e as informações escritas neste manual.



1. Componentes

 Camera Camera

FaceKiosk-H13A
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Sensor Infravermelho

Luz de Led

Sensor Infravermelho

Luz de Led

Alto-Falante Alto-Falante

Sensor de Impressão 
Digitals

Leitor de Cartão

Tela sensível ao toque capacitiva de alta definição de 13,3 polegadas
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 Camera

   

 Camera

Antena

Base

FaceKiosk-H13C/FaceKiosk-H13C[TD]

 

Observação: nem todos os produtos têm a função com    , o produto real prevalecerá.

Sensor InfravermelhoSensor Infravermelho

Luz de Led Luz de Led

Tela sensível ao toque 
capacitiva de alta definição de 
13,3 polegadas

Módulo de medição de temperatura 
por infravermelho térmico

Alto-FalanteAlto-Falante

Leitor de Cartão Sensor de Impressão Digitals 

Leitor de QRCode

Impressora de Ticket



2. Interface do produto
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Os terminais na parte traseira da série FaceKiosk-H13 são os mesmos.

Terminal de conexão

Slot para cartão SIM

Porta de saída de vídeo Porta de rede

Botão de Reset

Interface de energia

Porta USB

Na parte traseira  do dispositivo , há cinco fileiras  de slots, que são J1, J2, J3, J4 e J5, da esquerda  para a 
direita. J1 é conectado ao alarme, J2 à porta, J3 ao dispositivo externo, J4 à entrada Wiegand e J5 à porta 
de saída de energia, reservada para uma impressora.



               

1

2

3 Posicione o painel traseiro a uma altura adequada do chão. Faça os furos na parede e fixe-o.

FaceKiosk-H13A
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3. Procedimento de instalação

Antes da instalação, conecte o fio ao dispositivo e mova-o pela abertura inferior do dispositivo.

Alinhe a placa traseira com os orifícios dos parafusos na parte traseira do dispositivo.

Fixe a placa com os parafusos (11 peças) na parte traseira da unidade.
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5

5

Coloque o dispositivo na posição desejada no painel traseiro que está fixado na parede.

Fixe o quiosque montando o dispositivo e o painel traseiro com o parafuso inferior.



2. Installation Procedure
               

1 Retire o dispositivo e a base da caixa. Fixe o dispositivo no slot correspondente da placa de base.   
Tome como exemplo o FaceKiosk-H13C[TD]: 

2      Incline cuidadosamente o dispositivo horizontalmente e monte-o sobre a base com os parafusos 
(8 peças) da parte inferior da base. 

FaceKiosk-H13C/FaceKiosk-H13C[TD]
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Antes da instalação, conecte o fio ao dispositivo e mova-o pela abertura inferior do dispositivo.



3 Coloque o dispositivo na posição correta e remova os quatro parafusos que o prendem à base, 
remova a tampa metálica.

4 Faça furos com uma furadeira elétrica, insira dois parafusos no chão para fixar o dispositivo, depois 
cubra novamente a tampa de metal e, por fim, aperte os quatro parafusos. 

7



4. Conexão de sensor de porta, botão de saída e 
alarme

5. Conexão do dispositivo de controle de acesso
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Fonte
Fonte

Fechadura Eletronica

Sensor de Porta

Botão de saida

Leitor RS485

Dispositivo de 
controle de 

acesso

Leitor Wiegand



6. Conexão 4G, Ethernet e WiFi

Abra a tampa traseira do dispositivo, insira o cartão SIM e o dispositivo será configurado 
automaticamente para a rede 4G.

4G

Network cable
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Conexão 4G

Ethernet

Conecte o cabo de rede. Em seguida, defina os parâmetros de rede no dispositivo

Conexão WIFI

Toque em [Configurações do Sistema] > [Configurações de Rede] > [Configurações de Wi-Fi] e 
ative a rede sem fio. 

Observação: os parâmetros de rede podem ser definidos na interface do Android ou no serviço de 
software. Consulte 10. Configurações Básicas do Software.



7. Introdução à interface
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O status da conexão entre o dispositivo e o servidor, se a conexão não for bem-sucedida, uma 
bandeira vermelha será exibida.

Toque em para visualizar as informações do dispositivo e o status da conexão do módulo de 
hardware.

Toque em para abrir o autocadastro do QR Code.

Toque em para alterar o idioma do software. O dispositivo suporta inglês, tailandês, espanhol 
latino, russo, japonês, português e chinês.

Toque em para abrir o menu principal.

Toque em para registrar a operação dos visitantes.

Toque em para fazer check-in ou check-out de um visitante.



8. Procedimento Operacional

Check-in

Check-out
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Métodos de auto-registro de visitantes
1) Cadastre-se no aparelho de recepção. 2) Escaneie o QR Code para se registrar via celular.

Observação:
O visitante pode se registrar escaneando o QR Code no dispositivo da recepção ou o QR Code no e-mail 
de convite enviado pelo sistema com antecedência.

Visão geral do processo

Emite informações do visitante 
para o dispositivo de acessoChegada de visitantes

Conceder acesso

Saída de visitante
Obtain Visitor Records 

Proíbe o acesso de 
visitantes após o 

check-out



9. Limpe os dados

    � �

CANCEL OK
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Toque em [Configurações do Sistema] > [Configurações Gerais] > [Sair] para sair do software. Nas 
configurações do sistema Android, encontre os dois APKs na central de aplicativos e clique em Limpar 
Dados para limpar o cache.

Configurações comuns

Date and Time 

Restaurar todas as configurações

Saida

Gerenciamento de usuários

Configurações de anúncio

Pesquisa de registros

Gerenciamento de dados

Configurações do sistema

Informação do sistema

Infirmação do sistema

ZKBioLobby 
instalado

Limpar dados

ZKBioLobby Você quer 
limpar dados?



10. Configurações básicas de software
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Internet
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Após concluir as etapas simples a seguir, o dispositivo estará pronto para uso no gerenciamento de 
visitantes.

Configurações no dispositivo
Toque em [Configurações do Sistema] > [Configurações de Comunicação] > [Configurações de 
Ethernet] para definir os parâmetros de rede. Toque em [Configurações do Sistema] > [Configurações 
de Comunicação] > [Configurações do Servidor de Software] para definir o endereço e a porta do 
servidor, ou seja, o endereço IP e o número da porta do servidor após a instalação do software. 

Defina os detalhes do servidor no dispositivo. 

Ex: http://192.168.161.12:8098 

Endereço do Servidor: 192.168.161.12 

Porta de Comunicação: 8088 

Porta do Servidor: 8098 Configurações de comunicação

Gerenciamento de usuários

Configurações de anúncio

Pesquisa de registros

Gerenciamento de dados

Configurações do sistema

Informação do sistema

Configuração de Wi-Fi

Configuração Ethernet

Configuração do servidor de software



DHCP

DNS

Manual

192.168.163.99

255.255.255.0

192.168.163.1

114.114.114.114

4370

User Management

AD Settings

Record Search

Data Management

System Settings

System Infirmation

Manual

HTTPS

ZKBioCVSecurity

192.168.161.12

8098

8088
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Gerenciamento de usuários

Configurações de anúncio

Pesquisa de registros

Gerenciamento de dados

Configurações do sistema

Informação do sistema

Configuração de Internet

Habilitar Ethernet

Endereço IP

Mascara

Endereço do gateway

Porta de comunicação TCP

Configuração do servidor de software

Tipo de servidor

Endereço do servidor

Porta do servidor

Porta de comunicação



Search

Total Progress

IP Address

Device Type

Searched devices count:1
Number of devices added:1

The current systen communication port is 8088, please make sure the device is set correctly.

Search

IP Address Serial Number Operations

Serial Number

192.168.161.81 7575215100002 FaceKiosk Add

Close

FaceKiosk Device

Device NameDevice Serial Number

Device

Set Attendance By Area

Set Attendance By Person

Search Criteria None

Refresh Delete Search Control View/Get Clear Device Data

Device Serial Number Device Name Device Model IP Address Area Name Enabled Status Register Commands to be Excuted Personnel Quantity

Step 2Step 2

Step 1

Step 3

Step 4

Step 5

 Defina o dispositivo como um dispositivo de entrada. Clique em [Módulo de Visitante] > [
Gerenciamento Básico] > [Local de Entrada] > [Novo].

Configuração no ZKBioCVSecurity 

Registration

Reservation

Basic Management

Parameters

Device Debugging

Print Settings

Visitor Levels

Host Levels

Visited Department Levels

Entry Place

Visit Reason

Custon Attributes

Refresh New Delete Automatic Exit Place

Search Criteria None

Place Name

Place Name

Beijin

Native

PC

seiver

New

Place Name

IP Address

Physical Information

Visitor Machine Type

FaceKiosk Name

Default Permissions

Area Name

Test

192 168 163 75

7575215100002

7575215100002

Area Name

FaceKiosk

Test Connection

Save and New OK Cancel

Step 1

Step 2

Step 3

Step 5

Step 4
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Adicione o dispositivo ao módulo FaceKiosk do software. Abra o software ZKBioSecurity e selecione 
[FaceKiosk] > [Dispositivo] > [Pesquisar] > [Adicionar].



   

Sender Recipient

Search Criteria None

Refresh Delete Email Parameter Settings Export

Sender Recipient Subject Submit Time Send Time Status

Basic Management

Operation Log

Database Management

Area Settings

Department

E-mail Management

Dictionary Management

Data Cleaning

Audio File

Data Migration

Certificate Type

Print Template

System Monitoring

Parameters

Email Parameter Settings

Email Parameter Settings

Email Sending Server

Port

Email Account

Password

Sender Name

smtp.email.qq.com

yang@zkteco.com

.......................

OK Close

Step 1

Step 2

Step 3

Step 5

Step 4
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Refresh New Delete

Search Criteria None

Edit the access level the host

Host Number Name More

New

Query Department Select all people
Personnel ID Name More

Search Criteria None

Alternative

Host
Number

Host First Name Host Last Name Department Name

Selected(0)

Host
Number

Host First Name Host Last Name Department Name

123456789

2

1

a

s

rr

a

s

jj

Department Name

Department Name

Department Name

1 - 3 50 rows per page Total of 3 records

OK Cancel

Step 1

Step 4

Step 5

Registration

Reservation

Basic Management

Parameters

Device Debugging

Print Settings

Visitor Levels

Host Levels

Visited Department Levels

Entry Place

Visit Reason

Custon Attributes

Step 2

Step 3

Selecione um funcionário como anfitrião. Clique em [Módulo de Visitante] > [Gerenciamento 
Básico] > [Níveis de Anfitrião] > [Novo].

Adicione a caixa de correio do remetente ao software. O sistema enviará um e-mail pela caixa de 
correio do remetente. Clique em [Sistema] > [Gerenciamento Básico] > [Gerenciamento de E-
mail] > [Configurações de Parâmetros de E-mail].

Observação: para obter detalhes, consulte o Manual do usuário da série FaceKiosk-H13.



Telefone: 

www.zkteco.com.br

Copyright © 2022 ZKTECO CO., LTD. All Rights Reserved.

Rodovia MG10, Km 26, Loteamento 12 - Angicos, 
Vespasiano - MG, 33206-240

 (31) 3055-3530
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